
Развлечение для детей «Джунгли зовут» 
 

Цель: физическое, эстетическое и художественное воспитание учащихся 

через физические игровые формы, общее сотрудничество и 
взаимодействие в ходе эстафет.  
 

Задачи: 

Развивать двигательную находчивость, умение координировать свои  
действия при совместном решении двигательных задач; 

Способствовать проявлению волевых качеств, сообразительности и умения  
двигаться в соответствии с правилами игры; 

Расширять знания о обитателях природы – животных; 

Воспитывать уважительное отношение к животным. 
  

Ход мероприятия: 

 

Ведущий: 
Со всех дворов зовем гостей. 
Чем больше нас, тем веселей. 
Что у нас тут приключилось – 
Вы узнаете сейчас. 
Сосна в лиану превратилась, 
И позвали джунгли нас! 
  

Ведущий: 
Есть крокодил тут – 
Как ни странно, 
Есть кенгуру, есть обезьяна, 
Других зверей немало тут 
  
В общем… «Джунгли тебя зовут!» 

 
(песня Джунгли зовут.) 
Вечером в среду 
После обеда, 
Сон для усталых 
Взрослых людей 
Мы приглашаем 
Всех, кто отчаян 
В дикие Джунгли скорей 
Там крокодилы, львы и гориллы, 
Слон и пантера в зарослях ждут 
Если ты смелый, ловкий и умелый 
Джунгли тебя зовут!!! Джунгли зовут!!! 

 



Разминка: «Забавные животные» (под музыку «У жирафа») 

  
 
 1Команда «Хищники». 

  
Девиз: Хоть с виду мы и грозные 
        В душе мы очень добрые.  

2Команда «Травоядные».  

Девиз: Мы команда травоядных 
        Все красивы и стройны 
        Ну, а, шансы на победу 
        У нас очень велики! 

1. Готовимся к походу. 

Каждый участник бежит за нужным предметом для похода и складывает в 

рюкзак: (кружки, спички, полотенце, блюдце, ложка, открывалка, 

маленькая ложка, мыло, шарф, расческа).  

2. Гонка с преследованием. 

Дети поочередно выполняют бег с эстафетной палочкой до конуса и 

обратно.  

  

 Занимательные вопросы: 
1.У кого из зверей фамилия Топтыгин? (Медведь) 
2.Кого считают царем зверей? (лев) 
3.Какой зверь помогает переходить дорогу? (зебра) 
4.Кого величают по отчеству Патрикеевна? (лиса) 
5.Как называется самая маленькая лошадь? (пони) 
6.Кого в шутку называют косым? (заяц) 

7.У кого уши на коленках? (кузнечик) 

3. Охота на уток.  
Метание малого мяча в круг в корзину.   

 
4. Приготовь обед. Картошка в ложке. 
Добежать до конуса и назад. 

  
5. Переход через болото по кочкам.  

 
 
 



ЗАГАДКИ 

 
1.Он высокий и пятнистый, 
С длинной-длинной шеей 
И пытается он листьями- 
Листьями деревьев(жираф)  

 
2.Я – лучший сторож дома, 
И с детства всем знакома. 
  
3.Какая коняшка ходит в тельняшке? (зебра) 
  
4.Он огромен, полосат, 
И вообще - то кошке брат(тигр) 

 
  
5.Сердитый недотрога 
Живет в глуши лесной 
Иголок очень много 
А ниток ни одной(еж) 
  
6.У порога плачет, 
Коготки прячет 
Тихо в комнату войдет 
Замурлычет, запоет(кошка) 
  
  
Ведущий: Всем спасибо за вниманье, 
За задор, за звонкий смех! 
За огонь соревнованья, 
Обеспечивший успех! 
И настал момент прощанья – 
Будет краткой моя речь, 
Говорю вам: до свиданья! И до новых встреч! 

 

 


